

Фруктово-овощная лавка во дворе дома: одним хорошо, другим не очень.

По адресу: улица Чапаева, 77 - на территории жилого многоквартирного дома у первого подъезда появилась фруктово-овощная лавка, которая вызвала немало пересудов среди жильцов.

Предприниматель занимает тротуары вдоль и с торца дома, что ограничивает движение. Невозможно проехать с коляской и пройти с детьми. Также оккупировал зеленую зону, где выставлял ящики с гнилыми фруктами, которые не вывозятся. Эта лавка работает круглосуточно, в ночное время здесь собираются друзья предпринимателя и слушают музыку, - рассказывает Ольга Рыжова.

Жильцы дома, правда, далеко не все, говорят, что данное сооружение возведено незаконно. В отдел муниципального контроля уже поступила соответствующая жалоба. Собственники жилья жаловались и в полицию, и в Роспотребнадзор. О проблеме известили управляющую компанию «Ладья».

Говорят, что предприниматель не соблюдает санитарно-эпидемиологический режим, имеет место нарушение пожарной безопасности.

Неоднократно выезжали по данному адресу. Предприниматель работает в маске и перчатках. Тару действительно ставил на зеленую зону, за что получил штраф. Но ситуация в правовом плане не так однозначна. Если бы это была муниципальная земля, вопрос решился сразу. Мы не имеем права просто так прийти и



Фото Юлии Пановой.

Говорят, что лавку построили незаконно.

снести объект, в данном конкретном случае - решение за собственника. Предприниматель собрал соответствующие разрешения от жильцов, которые передал в управляющую ком-

панию на проверку, - пояснила начальник управления муниципального контроля Наталья Жукова.

Заметим, что представители городской администрации уже переговори-

ли с представителями «Ладья» и дали конкретные рекомендации по урегулированию вопроса. В данном случае именно УК придется разбираться в ситуации и, если понадобится, то и обращаться в суд тоже, тем более что основания для этого имеются. В санитарно-эпидемиологических требованиях четко прописано, что на территории дворов жилых зданий запрещается размещать любые предприятия торговли и общественного питания, так что у УК один выход: подавать в суд требование освободить земельный участок.

- А меня устраивает эта лавка. Здесь фрукты и овощи свежие, и все это в шаговой доступности. Не понимаю, почему некоторым не нравится? Работает человек и пусть работает, - говорит жительница дома, представившаяся Ириной.

Сам предприниматель от комментариев отказался, правда, при этом заметил, что просто так сдаваться не намерен. Но все высказанные замечания учит.

- Идеальный баланс в этой ситуации должны найти, собственники. Другого пути нет, - добавляет Наталья Жукова.

Между тем, специалисты ее ведомства пообещали часто наведываться в гости к продавцу овощей и фруктов, так что его жизнь легкой и безоблачной точно уже никто не назовет. Возможно, что дело и не дойдет до суда, просто стороны смогут разрешить эту проблему полюбовно.

МВ» Мария Субботина.

Секретная галерея

Автопортрет режиссера Алексея Житковского, абстракции и странные арт-объекты.

В Нижневартовске открылась независимая площадка для поклонников современного искусства: «Галерея 42» - инициатива арт-группы «Балок», в которую входят местные художники Артем Мунтян, Иван Демьяненко, Антон Зуев, режиссер Алексей Житковский. Это независимый проект, местоположение галереи держится в секрете.

Как отметили члены арт-группы «Балок», в Нижневартовске есть выставочные пространства, но подобный формат используется впервые. В то же время в Сургуте успешно работают две галереи современного искусства.

Открытие «Галереи 42» прошло в онлайн-формате. Первым виртуальным посетителям показали перформанс на тему самоизоляции и провели экскурсию. На площадке представлены разные формы искусства и стили живописи: графика соседствует с экспрессионизмом, картины с арт-объектами. Кстати, понравившийся экспонат можно купить.

Завершилась встреча дискуссией о сути современного искусства, причинах миграции художников и проблемах творческих пространств. Когда снимут режим самоизоляции, создатели галереи планируют сделать такие обсуждения и образовательные встречи регулярными, до тех пор посмотреть экспозицию можно в соцсетях.

МВ» Дарья Прокопьева.



Артем Мунтян.



Работа в технике реди-мейд.

Благодарность - на стене

Одну из стен Излучинской районной больницы в ближайшее время украсит арт-объект, посвященный медикам района.

Этот проект подготовили на конкурс, президентских грантов общественники из Излучинска Андрей Спасибин и Андрей Ольховский.

Андрей Спасибин уже выиграл президентский грант на работу ресурсного центра Нижневартовского района, призванного осуществлять помощь НКО в продвижении социальных проектов. Новый стрит-арт от Андрея Ольховского - один из таких проектов. Художник известен в районе как автор уличной графики, чьи работы украшают три вспомогательных объекта ЖКХ с 2017 года.

- Мы таким образом хотим выразить искреннюю благодарность всем медицинским работникам за их профессионализм, доброе сердце, старания, усилия, огромное мастерство,



- прокомментирует Андрей Ольховский свою идею. - В трудную минуту вы спасаете жизни. Спасибо вам за это.

Сегодня авторы определяют с тем, какую стену украсит новое произведение, - холл детской поликлиники либо торцевую часть дома в районе центрального сквера. Выбор сделают после оглашения итогов конкурса.

МВ» Наталья Стаброва.